
День миру  

18 вересня наш ліцей долучився до відзначення Міжнародного дня 

миру. Учні разом з вихователями Уляною Фущич, Ольгою Семанів, 

Стефанією Янклевич, Олександрою Владикою та Іриною Данилейчук 

провели флешмоб, метою якого було нагадати: мир – це найвища цінність, 

без якої неможливий розвиток і щасливе майбутнє. 

Під час заходу учні утворили символічну композицію з жовто-

блакитних прапорців, кульок, намалювали на подвірʼї голуба миру і 

пройшли по його контуру,утворивши символ злагоди та єдності, висловили 

свої побажання миру та добра для України і світу. 

Памʼятаємо про наших воїнів- ліцеїстів, які віддали найдорожче- своє 

життя - заради того, щоб мир повернувся в Україну. 

Флешмоб об’єднав дітей та дорослих у щирому прагненні жити під мирним 

небом. 

 



 

Щороку 21 вересня світ відзначає Міжнародний день миру. 

Для нас, українців, ця дата має особливе значення, адже в нашій країні 

триває жорстока і кривава війна. 



З надією на Мир та вірою в Перемогу учні 10-В класу разом з вчителем 

історії Людмилою Андрейчук, педагогом-організатором Галиною 

Грицук, вихователем Орисею Візнюк, бібліотекарем Марією Хміль 

провели урок миру "Голуб миру від краю до краю чорні хмари крилом 

розганяє". 

 

Урок розпочався в класі, де учні дізналися історію виникнення Дня миру, 

його традиції та символи - білий голуб, оливкова гілка, дзвін миру, які 

уособлюють єдність, злагоду і надію на світ без війни. 

З ініціативи учнівського самоврядування була створена інсталяція "Дерево 

миру", гілочки якого учні прикрасили своїми побажаннями миру для 

України та світу. 

Продовжили урок у бібліотеці. В невимушеній атмосфері присутні 

спілкувалися, читали поезію сучасних українських поетів та познайомилися 

з літературою про події, які зараз відбуваються у нашій країні. 

А свої мрії і сподівання на мирне життя і щасливе дитинство діти вкладали 

в символічних голубів миру. 



Ми віримо, що мрії дітей обов'язково здійсняться і Голуб миру розправить 

свої крила над нашою рідною Україною!  

 

 



 

 


